



> 工作动态

> 全文检索

请输入关键字

搜索

首页 > 工作动态

顾行发所长出席中国-巴西高级别科技与创新对话

2011-04-19 08:47:00 来源: 遥感应用研究所 字体大小[大 中 小]

4月12日, 中国-巴西高级别科技与创新对话在北京钓鱼台国宾馆八方苑举行, 顾行发所长代表我国空间技术领域的专家出席了会议并做主题发言。



大会开幕式

此次大会是由中国科技部、巴西科技部及巴西驻华大使馆共同主办的中巴双边高级别对话, 巴西总统迪尔玛·罗塞芙, 全国政协副主席、科技部部长万钢, 巴西科技部部长梅尔卡丹特等出席了开幕式并致辞。中巴两国相关政府官员及可再生能源等六大领域的六十余位中巴著名科学家、科研院所主要负责人及企业人士出席了会议。

会上, 两国政府代表分别就本国科技发展及创新现状进行了简述, 并对未来双边科技合作提出了展望。随后, 两国科学家围绕可再生能源、纳米科学和纳米技术、信息技术、农业技术和食品安全、创新政策及空间技术六大领域的科技创新与合作进行充分阐述和交流。

顾行发所长作为我国空间技术及应用领域专家代表作了题为“中国遥感应用发展与中巴合作”的主题发言, 系统总结了我国对地观测应用发展现状及中巴两国在遥感科技方面的合作, 重点对两国空间技术及应用的合作前景提出了建设性的展望, 并提出了关于深化中巴空间技术领域合作的设想, 得到了中巴两国与会专家的赞同和认可。巴西科学院院长帕里斯教授高度赞同顾所长提出的关于双方共建国际综合遥感试验区、联合研究中心等意见。巴西国家空间技术研究院院长吉尔博托·卡马拉先生表示, 中巴在空间技术领域的合作具有良好的基础, 已经成为双方在其他领域科技合作的典范。巴西科学院院长小雅各布·帕里斯教授希望可以尽快看到遥感所与巴西国家空间技术研究院的合作取得的新成果。



顾行发所长发言

遥感所已于2010年9月与巴西国家空间研究院签署了合作备忘录，此次对话在两国科学家的共同努力下达成了多项共识，将进一步推动双方在空间技术及应用领域开展更深入的合作。



中巴两国专家合影

[【打印】](#) [【关闭】](#) [【评论】](#)